SFAEE RERHARE ELBEERSEHMMR AL [22111507]
LEESh /AR EBEE [112040]
2022/09/08 ~ 2022/09/09

IR B R e
B OE W R KiF #
BTxEHE KiF #
& T P fF YL
F HiH 1 20 3 AR 5hiL 6L ThiL 8fiL
9H8H 4 - 100m = MEER(2) 1115\ Bk #ER2) 11.29| A SRA2) 11.32{PrfR 5ER(2) 11.33 Ik #E24(2) 11.34 k22 QK1) 42| Bk #&:@Q) 1150 #H A1) 11.51
1.6 B GRS JII=Els GHRFRERE B R B A REH He
9H 9K 1 5 -200m &E{s fLHfJu) 22.37[MGA KB (©2) 22.61[%E KE(2) 2270 /R R (2) 22.85 |k EA(2) 22.87 [ HAA(2) 23.03|BEH #HA(1) 231672 JEK(1) 23.17
J8:+0.8 RiE GRS KEH [E B BE A JII=Els He B
0H8H RS -400m Ez”sm %rf@) 50.15 |2l #EF(2) 51.09( i 24(1) 51.93[FF FHuu(2) 52.28 (718 1EWL2) 52.36 ("R ZA%(2) 52.57
3 L2 JI O TS o inrJ_* BrEX
9H9H T £800m T HEQ) 1:59.27 AR #s(2) 1:59.79[3F KHh(1) 2:01.24| )11 A Q) 2:01.60 [ 7 523}(2) 2:02.10|#RJF SHE<}(2) 2:02.87| AT KFE(1) 2:04.13
e S JIN=E[4 i e :%m 0T TN ]
oHoH P — NACIPN 0] 2:01.61[Jeff THAKQ) 2:01.69|HA 1EA(2) 2:02.33|)114 MK (©2) 2:02.45| P Fa K (2) 2:02.68] 11T BE2H(2) 2:04.96| F2BF FERI(1) 2:07.53| KN BEAKER(2) 2:09.69
“’ B et KEH i [IERVATE ikl JiII=E 4 N
0H8H EE T 1500m [ BATR(2) 4:06.44 /1N PR 4:07.45|F— 1Ak HAER) 4:09.46 [T #E=F(2) 4:09.74|KH 1E(2) 4:10.23| 411 Bk (2) 4:10.28 [AJd] FxAd (1) 4:10.48[#n A BAK(2) 4:10.51
i B B iGiteals KEH JII=E s JEitisE JII=kia PR &
9H9H S 75000m i EA 15:26.81|H1i% EX 15:31.96 |75 F f&A:(2) 15:56.30 & [#] ifE=H-(2) 15:57.51 | APRH 35(2) 16:05.37 | KAn(2) 16:09.28 /N EHK(1) 16:10.33|Hil Kak(2) 16:12.35
) Bk Hi 5 I AT KeE® Bk JlISE(s TN ik
opg | EEETIT LomH(LoeTm) (MR 457(2) 15.89(45H —¥(2) 15.98| Bl BE(2) 16.09| i - AAH(1) 16.78 | vEIAF TTFH(2) 17143 W ZFHEEQ) 17.37|J5 1EREQ) 17.46
A:-2.0 e bliiit REH I O iNE JIISES KEH =
on9n | Ekes T100mb0.o1m | Q) 55.26 | Bl #EF(2) 56.10 NG+ HhA(2) 56.19 ([ H A1) 58.32 (IR JCFH(2) 59.07 [/ 2F fUkE2) 59.69[2H Jhiil(2) 1:00.40 (PN FHR(2) 1:00.45
) i = [RERVAT Y] I O iNE JISES KREE 5 4R AN
0RsH | EHE 73000msCO.91am) | BA 9:32.70[% £ 14(2) 9:48.44|7TH &A(2) 9:56.14|H M FH(2) 9:58. 18] B 11 k(1) 10:06.30| P J5  B(2) 10:13.61 |#JF EEEQ) 10:17.52| Kj KHH(Q2) 10:19.82
- B E% RiE% I O iNE Kede EES EES JII=E PR A
98H S 75000mW Kt Hith(2) 29:35.82
I}ﬂ?ﬂqu
IRZERBE 42.35| B F 5 42.38| K3 42.57| R 43.33[)11 4k 43.46 nﬂu 43.79[ Bk 44.38( L& 44.58
s REA(2) = YEER(2) i Dk () o ET(2) ot #iQ) wo22(1) INBR E(2) i IERE()
9A8H FRE T AXI00mR B fESH(2) sk #E=R2) T REQ) M ) JEIE fEH2) iifﬁ KR (2) i = P 0)) JER ER(2)
A K Q) B 3(1) KA BER(2) PR (1) P STHH2) T B C2) —YAR E2) A KaEt(1)
Frf R SRK(Q2) Peig FLBAQ) B Q) B $hoRW) £ RAQ2) Frllh GAEE2) R Q) SRR L)
GHRFRER A 3:23. 73| K'E W 3:27. 17| B B 3:28.02( iz i 3:28.71 % 3:29.19 LM 3:32.66| K5 3:33.46 | [EIER B 3:33.50
FHH RO RIE EFHQ) HE EWQ) JNGEE HhA2) e &) Rt FHQ) AP 32 K(2) Ft A&
9719H ERCBAX400mR | FKAR HESH(Q2) Kig #1(2) nske g 2h(2) REF A (2) b B Q) b B2R2) Nt 5 2H2) AN RE(2)
FrfR SK(2) Bl BEQ2) &) #HIE FEQ) ks #K) il - FEL(1) HA A P B
M FHak2) it REQ) =i B0 Jih 1EHEQ) /ka #2) g E—(2) WER FRIEQ2) Bl 1-(2)
K ARRR(L) 1m94| HH FKBE2) 1m80| £ H1C.(2) 1m80|#7 fE(2) 1m80[3t- Hez=(1) 1m80[ =i B4(1) 1m80 [k Fi2Z2(2) 1m70
o e K PHRFREBE K R KEH B KeETL
9A8H T T A EBE R D 0
LR
I G k(D) 3m80 [mE [ ZHh(2) 3m60
9A8H e 5 T He ek KB h%/;’é
ofsH e — KRR 6m58(H2.4)|KEF #E(Q)  6m51(+3.2)| =A BREQ)  6m45(+0.3)|EEF A(©2)  6m39(+0.6)[HEF ACHE(D)  6m38(+0.8)|4EH A%(Q2)  6m28(+0.6)[JNIR FALL)  6m24(+1.3)|M HNEQR) 6m18(+2.1)
i PNCD a6ma9( 1.0 | TN AREmA0(+0.D)| 5 2 PEZFERE PNCE KeEH L2 DERVAL R AFB6mO3(+0.7)
9R9H R T = K FARER(D  13mb7(-L3)[ 5 ~%k(2)  12m83(-1.6) (KB JE 1-(2) 12m81(-1.0)[ £ #1C.(2) 12m81(-0.8)[ =ik £ (2) 12m61-1.D[A45A BER(D)  12m54(-0.9)| £H M)  12m20(-0.7) | % FAKQ@)  12m19(-1.0)
) - K . REH gﬁ%ﬁ?‘@% Etf —~ fifé%@ﬁﬁﬁ\ )\‘ﬁ - JIo L pNCEd
o A A 22355(2) 13m70| 2 28K 1m35|fEA Az (2) 10m63| (LA HEHE2) 10m28| =% (1) 10m24 | ¥ seifif(1) 9ImI2|E MEAR(2) 9m91 \T Je(1) 9m33
9A8H | ke T-HaAL#(6.000kg) BT e s R pr B LR
OHOR | e TR 750k %K H(2) 39m93 A 2245(2) 33m42| (LA FHENE(2) 30m63| ik KFH2) 28m70|FaE — (1) 2Tm82 KA k() 27m82 | F#E(2) 27m55 @iu PR(Q) 26m35
o i S Gk 1] RiEX LR KEr ) B W 4y =] KER
ofen | mEIFovv—g  [EE KO 41m04 [k fik(2) 38m24 /MK Q) 33m23 KA k@) 32m33[JF b EHECL) 3m73[ ik 15342) 25m00 (<A EEA(2) 1em72| R 5D 13m0l
o (6.000kg) JIA T Jllj=E I [ iisg e PNCE|S )R #FpE K 557
OSH | EET T on 00 =20 43mb5 | HA 2 (1) 42m67 |¥EZE K@) 3Tm82|HH Q) 3Tm68 |75k B H(2) 36m27| FH f&A4(2) 34md6|REA — (1) 33m90|#Z 1L KE(Q2) 33m84
' i Y |pmrmas KET HER N )11 0 7 KE SO A
0f9H I AR EREG)  10.73GGLD|EEE miRG)  10.94GLD[EFR AAG) 1L09GLD[EHT EEEG) 1LISGLD|HEH FHik@)  11L23GLD|ENE &WEG)  11.26(1.D|GHE Z2(3) 11.28¢+0.8)| /P AHE(L)  11.45(+0.4)
- i ) i) I A sz KREH B ES PRGBS KREH jiivjiz] PNCY
0H8H sk ropoom |1 ATG) 48.92[/1NiL BRR(3) 49.21 {748 &) 50.64[J5 25 (3) 50.83[ kA ks 231(3) 52.25[I0 {5AQ) 52.78| Kl f(3) 53.50 (5 &1 53.71
) i JIa iz I A sz B RS I A ise [EBEFBE FRFREBE BER BER
9H9R T — IS RE) 1:53.04[ A B Kpk(2) 2:05.04[ 1L FHA(1) 2:08.12[ KH &H#H2) 2:09.50[ A HKEQ) 2:13.12| @k #ER() 2:14.50
- . JI A ISz iR JIade A Jlodk =
9H9R SHET 7OP5000m W BHSFR) 15:28.24 [l JL K F(3) 15:36.09| #1131 15:54.91 |28 KHu(3) 16:13.63(4: 8 #7°F(3) 16:15.80( FKE & F(1) 16:18.73[HE 7 #:3}(3) 16:20.05|{#AK [EEA(3) 16:23.03
- i I A sz KREH I [ ifisg i E T E T E PNEY PNEY
9H9H #H B F-OP300mH N”T“J_li ® 31.21
JI sz




oH8H ik 4 F100m =k D) 12.46| =K (D) 1251 THAT B (2) 12,715k 2R 13.10(K 32 13.38[>7 AHE) 133886 SEF(D) 13.42[K¥E - £A (1) 13.50
R:-17 [EBRA B PR ERE GRS TR i — % BES ERVAY Yl PN
0}9H it -200m =8 ) 25.29| TS AHEB2) 25.80[#riF HEA-(2) 26.12[1vF27 7en 350 26.24 (5K R 26.25| 7 E R 3(2) 26.44(>7  AEEIN() 27.64
JR:+0.9 [EIBR BT PR ERE FHRFEBE REH TR JI| BNz BiES%
9Hi8H e F400m P TEE(2) 57.33| ik 754 £(2) 58.80 B E1-(2) 58.89 |17/ Tn (1) 1:00.70[ EJ1T §572(2) 1:00. 71K C3EQ2) 1:01.85| A FLE(2) 1:02.50 [#EH HETE) 1:02.88
GRS JI AT GRS REH i — % iR BES L
9H 9K e e 7-800m i - ZR1-(1) 2:19.26[V LK F55(1) 2:20.01[/NHtL BTA(2) 2:22.35|'= H #L(1) 2:23.13| il B 1-(2) 2:23.39|iH HAE(D) 2:24.76| KH 3#&(1) 2:26.68] R #RELE(1) 2:27.25
[ERVATKi ERVATKi BRI A I F ST JISE(S BE% e REH
oHoH b rsoomprews | 2] Fiiffi(1) 2:29.06[ ¥ HE3EQ2) 2:29.10| b5 #P R 2:29.46 | #R)1| 3 (2) 2:30.36|'E N (1) 2:30.37|/MII A 35(2) 2:32.93| R 1&4E(D) 2:33.08| 8 F0(2) 2:36.81
= KE B A AL KRE i — 7 i — 7 T
9H8H . FHIF 3% £(2) 4:35.58[FaBF ILAR(2) 4:36.98 (Il H - Z 4% 1-(1) 4:45.89[& H #YWL(D) 4:49.10[li{E VA1) 4:49.66 & £HA(2) 4:54.66 kA HAE(2) 4:54.96 BB RE(2) 5:03.52
BER KE ERVAT K] I ET ST S REH REHR 2
9H9H b £3000m B LARQ) 9:52.94 [T A1) 10:11.94 %53k A ©2) 10:17.48| BRI [4(2) 10:26.26 | fi s 32 4(2) 10:28.17(H F HA(2) 10:42.85 | £ (2) 10:43.60( )78 Z4(2) 10:47.00
KE RER BES JI F ST KREH [RERVAY L] REH PR A
opgp | KT 100mI0.838m) ({2 AR TH(2) 15.44 (%7 2RZ(1) 15.52|F+ #&H(2) 16.03| =B Z8A3(1) 16.44 | Z8(1) 17.48| KK ERBE(2) 18.30
1.6 GRS [E BT BER BER JI F g A
ofon | ke pa00mi.teom |TDEF ERER() 1:04.64 [ 2 A FTH(2) 1:09.30 [7KHE DrFE2) 1:10.15|F+ & (2) 1:11.50 (46l ERHQ2) LIL6L[FR)I 52) 1:13.85[ K% &EIREQ) 1:14.12
) [E R ﬁ*%?%ﬁ@%@’m\ ﬁﬁuﬁﬁ BE% BE% i —%&
. , I %1 28:41.16%z FEE(1) 31:27.26| 7% HiHE(L) 35:51.10
9H8H % 2 -5000mW R TK@ Jerr e
PEZFRBE 48.03 | [EIBR B¢ 49.39 | K'E 51.29 B £ 51.64|/ifn—7c 51.73[)1 Az 51.74| T SEif 0 51.91 |2 52.70
BEg FHEWO) HE fE52) s BFEAQ2) it HEQ)  EEQ) A& HIQ) SR (L) Fal APIRINE)
9A8H Pk TAXI0mR | = (1) =5 Q) {vFas T 39(1) P #HQ2) EJI #EZ2Q2) AR A1) g LA I WeoE()
PERT Z4ER(2) B IR A —1EQ) e k7-(2) R R L 32100 B BUHER) AR FREE(2)
vy=n J¥1) Ry BRZE(D) EF] FHAED) 7 EIIN) A AT B0 K1) T R(1) FTANAY B HPYA(2)
GHRTFREB A 3:58.76 | [EIBE R 4:06.38| 5 E5 4:10.41|iFnEE 4:13.41[HiNEifFn 4:14.15| K& 4:16. 11 [Fn— 1% 4:19.39( Bk 4:25.82
Bt #2) L == P H#HQ2) A KR ghA ) R mEEQ) EJI #EZ22) SEH RAEQ)
9H9H FRFAX100mR [Tk 34(2) B IR ik HEQ) Ky LHE(2) JiH BUHER) SRR HRZ02) A FHQ) T gy RE(D)
WE Bk w3 Tt Z7802) K B 5 LA EEE EE0)] KB ELRQ) B A 3Q)
G EE(©2) MO f502) e B7(2) CEN () AR ESeY) BN EEQD W B i FAQ)
0H 9K Tra— ot #ik(2) 1mB3 [ mssn—srs00 1m57 18y FA3(1) 1m57[/NEF ZES(1) 1m51[B%H T 5(2) Imb1[FH #3EQ) Im48[ 3 (L) 1md5 [ TR 1m45
i*éﬂé - o HER GFHRFER A et iR PR A [ERVAY Y]
T S ) 3mb50| s B 4 () 2m20| KT B (1) 2m10
9/ 8H BT He ek B CRIE sz TP
onsH [ b B 5mS6GH0.7)|H H fA%EQ)  5m44(+0.6)[BH)I AR Sm43(2.D|PEAT A1) 5m24G23)[JEH nifEQ)  5m01(+2.0)[ i BExAEQ)  4mISGLDMEME AMEQ2)  4m9eG2. DOt RO 4m92(+2.0)
B ES ([ [E BB sm36c+1.6)[ )11 11 4k ZxiRsm14(+1.3)| T SEIHT R Hf—& JII A HiSE Aam93¢1.2)| )1 1T ST
9H9H [ HIO 22 12m10(0.8) e AGH2)  11m33(2.3)[n tser—srron [Tm27(+0.4)[BIJI FE(D)  11m15(+0.3)[FHE R 10m61(+1.6)| (14 #AFEQ2) 10m54(+2.D[/MEF ZES(1)  10m25(+1.3)[ KA £ME1)  10m07(+0.5)
— [EIBE B GRSz 2A710m94¢+0.8)| 1 [ B BE IS i — % £x810m30¢0.8) | (AR B A & T — 4
e i 4 ZZA(1) 8m46 (=1l HiAR2) Tm67 [H4H 1IREQ2) Tm60 |11 A3E(2) Tm39 (45 H Bi(2) Tm00 | FiA 3EWe(2) 6mI2|HEH FAEH(2) 6m92 (il 2= (2) 6m59
OIS || RATRARA000 |5 oo A % % AL Jinde By i
OR9R | ket T IAL(.000ke) FAE %2 26m48 (1w EEER) 256m37|FIA EBEQ) 22m62 | ¥ L45(2) 22m04| /K8 HhJh(1) 20m35 | R[] Z85E(1) 20mO3| 1 Bi3E%(1) 19m80 %R FA4xH(2) 19m38
) ) [EBRE BT GHEFREBE Jiede KRE A ) B [ BB M 48
ofen | MEEIovv—g  [HEE CHQ) 32m56
(4.000kg) ){ﬁ'ﬁlﬁﬁﬁ
T ) 32m15| )1 & 3(Q2) 29m31 [f@H EI2) 26m87 [ FH & L) 26m66 | ik FLAR3E(2) 26m23[H 1 EHQ) 25m67 )11 A1) 23m77 (iR Z2HE(2) 22m83
HiES LA FRFREBE T [ERVAT; Y] BES S iRaEe
9H9H sbesoroploom |22 R UFWD) 121602.0[FEE ALRG) 1238024 KE HVEE)  12.4062.4|REF MEG)  1247CG2A[EA KiZEG)  12.59C0[REE THO) 1289(2.4MA HRQ)  1291C0.2)[HK Q@) 13.00(-0.2)
fﬁﬁ%ﬁlfﬁ%ﬁ REH REH KREH B BE FRFREBE PR A PR A
. Fl HEE) 41.48|FABF /ME(3) 41.69
9A8H A -OP300m B B
ofsH ket ropsoom | A ARG 59.12|H7Kk %E(2) 1:00.87[& £ HEAD 1:02.18[% & KAk 1:02.95(7EM SEHE(2) 1:04.96( 17 AESE(2) 1:05.76 =i ERE(D) 1:05.86 [/ H  1257(2) 1:05.92
GHEFREBE GHEFREBE T FEFREBE BES KeE T —% i — 4
0f8H sk rorsooom | HT AER) 9:47. 12| 1L HAK(3) 9:47.49[ AT M L) 9:54. T1#RF: () 10:04.99| K 03E(3) 10:12.81 |5 2 J5(3) 10:22.46| /UK FnZE(1) 10:27.66 kg ¥Z=(1) 10:28.41
i B4 i B4 B ER B ER B ER =R B ER BrEXR
kA BT B £ 1304 ik 654 |t PRI & 61 | K E IR 564 |1 11 iz 3981 HE 37| L2 3L5M | KER 28
A A s B o 1070 BRI & 10045 [ FEIBE e A NIEGEA 46 5| 7 SZ IR IV PNCE 3648 [ — 7% 36,45 | I 3LaL

L GRoK & e bk




